

KLASA: 605-48/21-18/1
URBROJ: 359-09/4-21-13

Zagreb, 14. listopada 2021.

Agencija za mobilnost i programe Europske unije 14. listopada 2021. godine objavljuje

**OTVORENI POZIV
GRADOVIMA ZA ISKAZ INTERESA ZA UKLJUČIVANJE U PROJEKT
EUROPE GOES LOCAL - SUPPORTING YOUTH WORK AT THE MUNICIPAL
LEVEL**

Predmet Otvorenog poziva

Agencija za mobilnost i programe Europske unije (dalje u tekstu: Agencija) poziva gradove da se uključe u sudjelovanje u najvećem europskom projektu u području mladih pod nazivom [Europe Goes Local - Supporting Youth Work at the Municipal Level](#) (dalje u tekstu: Projekt), koji za cilj ima poboljšati kvalitetu rada s mladima, posebice kroz jačanje suradnje između različitih dionika na lokalnoj razini – predstavnika jedinica lokalne i regionalne samouprave te osoba aktivnih u radu s mladima.

Provedba Projekta započela je u lipnju 2016. godine, a tijekom dosadašnjeg trajanja Agencija kao koordinator Projekta na nacionalnoj razini kroz dva ciklusa aktivnosti osigurala je stručnu podršku za 28 jedinica lokalne i regionalne samouprave za unaprjeđenje lokalnog rada s mladima. Na međunarodnoj razini Projekt je rezultirao izradom Europske povelje o lokalnom radu s mladima koja predstavlja referentni oblik za svakodnevni rad s mladima te poveznicu između politike i prakse rada s mladima.

U okviru novog Erasmus+ programskog razdoblja (2021.-2027.) te nastavka projekta *Europe Goes Local*, Agencija planira organizirati aktivnosti podrške za novu skupinu jedinica lokalne samouprave - gradove. Planirani početak aktivnosti predviđen je za prvi kvartal 2022., a završetak u lipnju 2023. godine.

Agencija u ovom strateškom partnerstvu sudjeluje s još 25 nacionalnih agencija u sklopu programa Erasmus+ iz Austrije, Belgije, Češke, Njemačke, Danske, Estonije, Finske, Francuske, Grčke, Mađarske, Irske, Islanda, Italije, Litve, Latvije, Norveške, Nizozemske, Portugala, Rumunjske, Slovenije, Slovačke, Srbije i Švedske. Pored njih, partneri u projektu su i SALTO-YOUTH resursni centar, Kongres lokalnih i regionalnih vlasti Vijeća Europe, Europski forum mladih, Europska agencija za informiranje i savjetovanje mladih ERYICA i tri europske mreže zadužene za područje rada s mladima: POYWE - Professional Open Youth Work Europe, InterCity Youth i DYPALL. Projektom koordinira belgijska nacionalna agencija JINT.





Ciljevi Projekta

Ciljevi Projekta su:

- podržati prepoznavanje, provedbu i poboljšanje kvalitete rada s mladima kao dio lokalne politike prema mladima u skladu s načelima [Europske povelje o lokalnom radu s mladima](#)
- učiniti europsku dimenziju integralnim dijelom rada s mladima na lokalnoj razini
- pridonijeti razvoju rada s mladima u okviru [Europske agende za rad s mladima](#) te [Bonskog procesa](#).

Nastavno na ciljeve projekta *Europe Goes Local*, veliki naglasak će se staviti na integriranje europske dimenzije u djelokrug rada gradova koji se odnosi na mlade i politike prema mladima. Sukladno planovima na europskoj koordinacijskoj razini Projekta, tijekom provedbe postojat će mogućnost odlaska na studijske posjete i druge aktivnosti osposobljavanja koje potiču razmjenu praksi te međunarodno umrežavanje i stvaranje partnerstava. Europsku dimenziju bit će moguće ostvariti i na druge načine.

Projekt će uključenim gradovima pružiti mogućnost stručnog usavršavanja na nacionalnoj i međunarodnoj razini o radu s mladima te o ulozi i načinu na koji gradovi mogu podržati mlade i rad s mladima u svojim lokalnim zajednicama. Projekt će osigurati višemjesečnu stručnu podršku prilagođenu individualnim potrebama svakog uključenog grada u području sustava rada s mladima, mogućnost sudjelovanja na studijskim posjetima te aktivnostima nacionalnog i međunarodnog umrežavanja s raznim dionicima.

Prihvatljive aktivnosti

U svrhu postizanja kvalitetnih rezultata, aktivnosti u kojima se očekuje aktivno sudjelovanje zainteresiranih gradova tijekom cijelog trajanja Projekta su:

- samoprocjena stanja lokalnih politika za mlade i potreba u odnosu na rad s mladima u matičnoj lokalnoj zajednici
- aktivno sudjelovanje na trodnevnom osposobljavanju s ciljem osnaživanja gradova za stvaranje poticajnog okruženja za razvoj rada s mladima na lokalnoj razini¹
- aktivni i kontinuirani rad na izradi i realizaciji individualnih planova za razvoj/unaprijeđenje sustava rada s mladima na lokalnoj razini (uz podršku stručnjaka u području rada s mladima/mentora²)
- jednodnevni sastanak na polovici provedbe individualnih planova
- diseminacija rezultata projekta
- sudjelovanje na završnoj nacionalnoj konferenciji.

¹ Osposobljavanje će se održati u fizičkom/rezidencijalnom formatu u siječnju 2022. godine. Tijekom osposobljavanja poštovat će se sve epidemiološke mjere sprečavanja širenja bolesti COVID-19, u skladu s važećim odlukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske i preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

² Prilog ovom pozivu – popis i reference uključenih stručnjaka.





U partnerstvu sa Središnjim državnim uredom za demografiju i mlade, Agencija za mobilnost i programe EU zadužena je za koordiniranje aktivnosti na nacionalnoj razini te koordiniranje nacionalne skupine stručnjaka koju u ovom trenutku čini osam članova iz civilnog i akademskog sektora.

Planirano je kontinuirano kvalitativno praćenje provedbe individualnih planova gradova koje se uključe u Projekt kroz redovnu komunikaciju s mentorima te kvartalno izvještavanje o provedbi plana.

Planirano je uključiti do 15 predstavnika gradova u ciljanu skupinu koji bi sudjelovali u nacionalnim te međunarodnim aktivnostima.

Vrijednost i trajanje Projekta

Okvirna vrijednost Projekta u Republici Hrvatskoj je 30.000,00 EUR. Troškovi sudjelovanja u svim aktivnostima pokriveni su sredstvima projekta, a sudionici se trebaju obvezati na kontinuirano i aktivno sudjelovanje u aktivnostima za vrijeme trajanja Projekta, odnosno do lipnja 2023. godine.

Kriteriji za odabir

Kriteriji za odabir su motivacija i spremnost za sudjelovanje u svim aktivnostima tijekom cijelog trajanja projekta, koje prijavitelji iskazuju prilikom ispunjavanja *online* obrasca za prijavu.

Uz navedene kriterije potrebna je pisana suglasnost gradonačelnika/gradonačelnice za sudjelovanje u Projektu³ i imenovanje predstavnika/predstavnice grada za sudjelovanje u Projektu. Imenovana osoba mora biti na rukovodećoj funkciji, odnosno biti u poziciji donošenja odluka.⁴

Postupak i rok podnošenja prijave

Ovim putem Agencija poziva gradove zainteresirane za uključivanje u Projekt da ispune prijavu koja se nalazi na nižoj poveznici **do 4. studenog 2021. godine**.

Poveznica za prijavu: <https://forms.office.com/r/ukQuGpH7YR>.

Sastavni dio prijave je preslika Suglasnosti gradonačelnika/gradonačelnice za sudjelovanje u projektu i imenovanje predstavnika/predstavnice sukladno kriterijima istaknutima u ovom pozivu.

³ S obzirom da projekt tijekom cjelokupnog trajanja podrazumijeva aktivan angažman gradova na provedbi donesenih individualnih planova za unaprijeđenje sustava rada s mladima na lokalnoj razini, suglasnost gradonačelnika/gradonačelnice podrazumijeva stratešku odluku na razini grada o sudjelovanju u projektu te s tim povezano i osiguranje vremena imenovanoj osobi (te eventualno drugim djelatnicima koji će interno biti zaduženi za provedbu projektnih aktivnosti) da uz redovne obaveze obavljaju i zadatke u okviru EGL projekta.

⁴ Predstavnici Savjeta mladih neće se smatrati formalno prihvatljivim predstavnicima grada u projektu. Sudjelovanje rukovodeće osobe (pročelnik, načelnik, voditelj i sl.) u projektu nužno je kako bi se planirani ciljevi mogli realizirati, a rezultati adekvatno implementirati u lokalnu sredinu. Nemogućnost sudjelovanja imenovane (rukovodeće) osobe na nacionalnom osposobljavanju rezultirat će diskvalifikacijom odabranog grada iz Projekta.



Prilikom prijave imenovani predstavnik/predstavnica grada za sudjelovanje u Projektu ispunjava Izjavu o istinitosti i vjerodostojnosti podataka u prijavi.

Suglasnost gradonačelnika/gradonačelnice za sudjelovanje u Projektu i imenovanje predstavnika/predstavnice grada u projektu te Izjavu o istinitosti i vjerodostojnosti podataka u prijavi potrebno je dostaviti na adresu elektroničke pošte: aleksandra.svast@mobilnost.hr.

Propisani obrasci na kojima se podnosi prijava

Podnositelji prijave dužni su dostaviti svoju prijavu putem *online* obrasca propisanog ovim Otvorenim pozivom. Sastavni dio prijave su propisani obrasci Agencije koje su podnositelji dužni dostaviti elektroničkim putem na memorandumu grada:

1. Suglasnost gradonačelnika/gradonačelnice i imenovanje predstavnika/predstavnice grada za sudjelovanje u projektu
2. Izjava o istinitosti i vjerodostojnosti podataka u prijavi.

Realizacija prihvaćenih prijava

Agencija će temeljem odluke s odabranim gradom prijaviteljem sklopiti ugovor. Sklapanjem ugovora grad prijavitelj prihvaća uvjete sudjelovanja u Projektu te se obvezuje aktivno sudjelovati u aktivnostima tijekom cijelog vremena trajanja projekta. Troškove sudjelovanja gradova u aktivnostima snosit će Agencija izravno. Gradovima ugovorom neće biti dodijeljena bespovratna sredstva.

RAVNATELJICA



mr. sc. Antonija Gladović

Prilozi:

1. Popis i reference uključenih stručnjaka
2. Suglasnost gradonačelnika/gradonačelnice i imenovanje predstavnika/predstavnice grada za sudjelovanje u Projektu
3. Izjava o istinitosti i vjerodostojnosti podataka u prijavi

